

山东省体彩中心采购 40 万元北川爱心茶

5月12日,“情注北川茶”洽谈会暨山东新闻援川签约仪式在北川举行。参加活动的有山东驻北川工作联络处副主任殷涛,北川县副县长李斌,北川县农业局副局长孟刚、大众网、山东省体彩中心等山东爱心单位代表以及北川县8家茶叶企业。山东省体彩中心现场采购了40万元的北川茶,以实际行动表达山东体彩人对支持北川灾后建设的一份心情。北川茶叶企业代表向山东省体彩中心赠送了锦旗,表达对山东体彩人的感激之情。

中国体育彩票是国家公益彩票,一直在为地震灾区重建工作贡献着自己的力量。地震发生后,山东省体彩中心以及全省体彩系统干部职工第一时间捐款68万多元。此次赴川采购北川茶,不仅对支持北川人民恢复生产起到积极的促进作用,还用山东体彩人的爱心提升了灾区人民生活的信心。

中国体育彩票作为一项社会

公益事业,对社会的奉献是永无止境的。截至2010年,山东体彩已经筹集了60多亿元公益金,除了用于全民健身和奥运争光之外,还广泛用于扶贫助学、济困赈灾、红十字会人道主义救助、补充社会保障基金、城镇医疗救助基金、青少年学生校外活动场所建设、残疾人事业等社会公益事业的各个方面。多年来,山东省体彩中心还积极参与、开展各种公益活动来回馈社会:出资120万元连续三年捐助了沂蒙老区500名贫困家庭大学生。连年开展体质检测齐鲁行活动,为困难群众免费做体质检测和健康指导。每年六一,都开展体育彩票爱心助学活动,为全省几十所小学捐赠了100多万元的体育器材和学习用品。每到九九老人节,还开展“情暖夕阳红”活动,给老年人送去慰问品、生活必需品和山东体彩的关爱。今后,山东体彩将一如既往地参与、支持各项社会公益事业。



泰安彩友守和值“12” 喜中排列三 25万

5月13日,有“和值王”之称的彩友老冯再次来到泰安市体彩中心兑奖大厅。他高兴地对工作人员说:“哈哈,又来兑奖了,和值12让我守到了!”经过工作人员的验证,老冯的中奖票是采用守号倍投的方法,投注和值“12”游戏第11118期25万元大奖。

据了解,“和

值12”已经呈现70多期的大冷形态,在16076站长的建议下,老冯按照守号方案持续关注,以每期50倍的注数递增投注,凭借站长的合理方案和老冯的果断自信,“和值12”在守号到250倍的时候,当期排列三号码开出“075”,老冯的和值投注恰好命中,25万元的奖金收入囊中。(刘凯)

买超级大乐透 畅饮天地爽

活动时间:5月12日开始

买体彩大乐透 送啤酒活动正在进行中

5月14日晚,超级大乐透迎来亿元派奖后的首期开奖(11055期),销量和奖池都创下该玩法的新高,当期头奖“羞湿”空开,无人摘取。奖池由3.92亿迅速积累至4.19亿,大乐透热力十足的魅力让大家激情不减。同时,泰安市体彩中心开展的“买超级大乐透,畅饮天地爽”的活动一样受到了广大彩友的热情参与。据悉,超级大乐透派奖第一期,泰安市共有45位彩友幸运获得天地爽啤酒。

参与活动特别简单,只要在泰安市各体育

彩票投注站,凡购买超级大乐透玩法单票投注金额满30元,且彩票中间的随机码含数字“8”的彩民,凭中奖彩票即可领取“天地爽”啤酒一箱。本次活动共送出1000箱“天地爽”啤酒,送完为止。

繁花初夏,来体彩投注站玩超级大乐透游戏吧!幸运的朋友可以获赠泰山天地爽啤酒一箱噢!超值的活动、清爽的啤酒,超级大乐透给你一个难忘的夏季,各位彩友,马上行动起来吧。(刘凯)

高频 11选5

任选五:胆拖投注中奖多

“任选五”是体彩高频“11选5”中比较刺激的游戏之一,难度适中,奖金高达540元。任选五从1-11中任选5个号码进行投注,选中全部5个奖号即中奖,单注奖金540元。

“任选五”可进行单式、胆拖、复式投注,不用排

顺序,统计显示,中取“任选五”最有效的方式是采用胆拖投注:如2胆N拖、3胆全拖(56元)、4胆全拖(14元)等。

选号诀窍:①选重号;②选热号(连出5期以上的号码重点考虑);③选连号(二连号或三连号)。

仪器失准被测出高血压

一市民花冤枉钱买了很多药



开栏的话

5月20日将迎来第12个世界计量日,质监部门从关系人民群众切身利益的现实问题入手,发出计量警示,提醒广大消费者在日常生活中关注身边的计量。即日起,本报开通“计量在身边”栏目,教给您如何在生活中关注身边的计量问题。

菜农只负责种植就行了

肥城 17.8 万亩有机蔬菜 100% 签订单

本报泰安5月16日(记者 曹剑) 5月16日至17日,“第六届中国(肥城)国际有机农产品博览会”在肥城市举行。肥城17.8万亩有机蔬菜吸引了众多国外采购商和台湾采购团,以及一些大型连锁超市的到来,451个蔬菜基地的蔬菜100%签订订单。

16日上午,“第六届中国(肥城)国际有机农产品博览会”在肥城市康王河公园开幕。记者在博览会展厅看到,除了当地的有机韭菜、柴鸡蛋等产品外,来自日本、美国等国的有机农产品也吸

引了众人的目光。据了解,本次博览会邀请了12家境外参展企业,以及意大利、荷兰等国的嘉宾,是历届博览会上外商数目最多的一次。

下午,记者来到王瓜店街道办事处处槐村艳磊农场,看到十几个村民正忙着收获有机菠菜。“前段时间,普通菠菜五六分钱一斤,而我卖的却一直是四毛五分钱一斤,现在全部订单销售,需要我们做的只是正常的劳作,不用再为销售费心了。”菜农陶延磊说。据了解,近两年,肥城市注册了“小

草屋”、“轳轳”、“乡乐园”等商标,启动了“肥城有机菜进全国大型超市”推介活动。同时,众多国外采购商和国内著名连锁超市纷纷前来采购,与肥城市签订采购订单,菜农只负责种植,不用操心销售。

据悉,目前肥城市有佳禾、嘉安远隆等规模以上有机蔬菜加工企业9家,挂靠外地龙头企业15家,总体加工能力达14万吨,百分之百采用订单销售,能全部消化掉当地17.8万亩451个基地的有机蔬菜。

全。”岱岳区质监分局工作人员说,如医生使用血压计测量人体血压,血压是否正常是以血压计测量出的数据为依据,倘若所用血压计计量不合格,就会对诊治造成影响。

岱岳区质监分局工作人员表示,计量准确的心电图机、脑电图机是对人体心脑血管疾病正确诊断的依据。在医疗消费过程中要格外关注血压、测体温、拍胸片、摄CT等的计量器具是否贴有质量技术监督部门检定的合格标识,其时间是否在有效期内。如果上述仪器失准极易造成漏诊、误诊等医疗事故。患者在看病就医的时候往往处于被动状态,不知其事、不明其中,那就要主动查看其使用的诊断治疗仪器是否具备有效期内的计量证书。

中国泰山首届旅游文化产品交易会 19 日启动

辽宁秀玉早早来赶场

本报泰安5月16日讯(见习记者 王世腾) 中国泰山首届旅游文化产品交易会暨旅游发展论坛将于19日在泰安宝龙城市广场开幕,16日上午,经过24个小时的颠簸,辽宁秀玉最早来赶场。

16日上午,泰安宝龙城市广场上热闹了起来,最早赶来参加交易会的辽宁秀玉的参展商们搭起了帐篷,在宝龙城市广场的步行街上一字排开。秀玉制作的关公、东北虎、北极熊,个个栩栩如生,活灵活现。“接到交易会的邀请函后,我们就精心挑选作品然后入箱,在路上走了24个小时

才到泰安,希望游客们能喜欢。”正忙着擦拭秀玉鱼缸的参展商秦海辉说。为了招揽顾客,参展商鲁双瑜还即兴作了一首诗,现场朗诵了起来:“秀玉白菜真好看,重量超过两千三,精雕细琢胜天工,若得此玉财运宽。”据鲁双瑜介绍,这次他带来了500吨的秀玉作品,有宝鼎、水牛、白菜、关公、公鸡等各种样式。

据了解,中国泰山首届旅游文化产品交易会暨旅游发展论坛将于5月19日至22日在泰安宝龙城市广场举行,届时将有近200家参展商参加。



开业助学

15日,位于东岳大街的北京和平门烤鸭泰安店隆重开业,并向泰山区希望工程捐款10万元。

本报记者 刘慧娟 摄